YAYASAN KEMALA BHAYANGKARI
TAMAN KANAK - KANAK

. ) “TK KEMALA BHAYANGKARI 15 TUREN”
NPSN : 20577603 TERAKREDITASI : B '
Email : tkkemalabhayangkariturenlS@gmail.com
Jalan Ahmad Yani Nomor 63 Telp. 0857 3603 3810 Kode Pos 65175
Kecamatan Turen Kabupaten Malang

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
KELOMPOK / USIA  :B/5- 6 TAHUN
SEMESTER / MINGGU :1/ 12
TEMA : BINATANG
SUB TEMA : BINATANG AIR
SUB SUB TEMA : TEMPAT IKAN / AQUARIUM
PEMBELAJARAN KE  : 1
ALOKASI WAKTU : 140 MENIT

HARI / TANGGAL :-

KOMPETENSI DASAR (KD) :
1.1, 1.2, 2.1, 2.5, 2.6, 3.6, 4.6, 2.8, 2.9, 4.4, 3.11, 4.11, 2.2, 2.7, 2.10

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Mengenal Ciptaan Tuhan dan menyayangi semua makhluk

2. Mengembangkan motorik kasar dan motorik halus

3. Mengenal konsep bilangan

4. Mengenal konsep warna, bentuk, ukuran, tekstur polo, bentuk anggota
teksturnya.
- Dapat mengungkapkannya dengan kalimat sederhana
- Menambah kosakata
- Menerapkan peraturan yang sudah dibuat membangun kerjasama

MEDIA / SUMBER BELAJAR
Botol Aqua Bekas, Kertas Lipat, Bolpoint, Gunting, Lem, Pewarna Makanan, dll

LANGKAH KEGIATAN
1. PEMBUKAAN 30 menit
- Berdo’a salam
- Bercerita pengalaman anak tentang pengetahuan anak
- Bercakap-cakap tetang tempat ikan (aquarium)

2. INTI 60 menit

- Latihan membuat aquarium dari botol bekas

- Latihan menulis kata “binatang air”

- Latihan berhitung gambar ikan

MENANYA

- Guru memotifasi anak untuk bertanya apa yang ingin anak ketahui
tentang macam binatang yang hidup di air

-  Mengumpulkan informasi menalar dan mengkomunikasikan

-  Guru mempersiapkan tentang pertanyaan dan jawaban tentang
binatang yang hidup di air dan cara membuat aquarium dari botol
bekas

- Guru mengajak siswa untuk membuat aquarium dari botol bekas
bersama dengan instruksi dari bu guru



- Guru mengajak siswa untuk menyebutkan huruf yang ada pada kata
binatang air

3. KEGIATAN INTI
1) Latihan membuat aquarium dari botol bekas
- Anak menirukan bu guru menggambar membuat gambar ikan, rumput
laut, dan gelembung ikan
- Anak di tugaskan untuk menggunting gambar ikan, rumput laut, dan
gelembung ikan sesuai pola
- Anak bisa menempel gambar ikan, rumput laut, dan gelembung ikan di
botol bekas
2) Menulis “b.i.n.a.t.a.n.g..a.i.r”
- Anak mengerti tentang macam huruf yang ada pada kata
“b.i.n.a.t.a.n.g..a.i.r”
- Anak memahami tentang macam binatang yang hidup di air
- Anak bisa menulis “b.i.n.a.t.a.n.g..a.i.r” sesuai contoh dari bu guru
3) Berhitung gambar ikan
- Anak memahami tugas yang di berikan
- Anak bisa berhitung dengan baik dan benar
- Anak bisa menjawab soal berhitung sesuai petunjuk dari bu guru

4. ISTIRAHAT MAKAN DAN BERMAIN 30 menit
- Cuci tangan, berdo’a makan dan bermain

5. PENUTUP 30 menit

- Tanya jawab mengulang tentang macam binatang yang hidup di air

- Memberikan mengenai kegiatan-kegiatan yang lebih dilakukan selama
1 hari

-  Memberikan pujian dan reward terhadap apa yang dilakukan anak dan
motivasi supaya besok bisa lebih baik lagi dalam kegiatan
pembelajaran.

- Berdo’a salam

KEGIATAN PENGAMAN
- Bermain Balok

6. PENILAIAN
v' Ceklis
v' Hasil Karya
v' Catatan Anekdot
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